Leçon : Combien de configurations a mon casse-tête

Exemple de configuration sans solution

	NOMBRES

PAIRS
	
	24
	18
	30
	20


	12

	NOMBRES

IMPAIRS
	
	
	7
	45
	35
	15



	NOMBRES PREMIERS
	
	23
	11
	3
	5
	2

	NOMBRES CARRÉS
	
	36
	16
	9
	25
	4

	NOMBRES TRIANGULAIRES
	
	55
	6
	21
	10
	1

	
	
	

	
	
	NOMBRES SUPÉRIEURS À 20
	NOMBRES INFÉRIEURS À 20
	MULTIPLES DE 3
	MULTIPLES DE 5
	FACTEURS DE 60


*
La carte 60 est impossible à placer parce qu’il reste juste de la place pour des nombres impairs et 60 est un nombre pair. Les cartes qui pourront être échangés avec 60 sont aussi des nombres pairs. Il n’y a donc, pas de solution.
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